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Fide’de Tüm Kampüs Bir Sınıftır



Sevgiyle
planlanan her
ayrıntı, güçlü bir
başlangıcın
temeli
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Okullar açılmadan önce ağustos
ayında Fideli öğretmenler için yoğun
ama bir o kadar da verimli bir hazırlık
süreci başladı. Bu dönemde
öğretmenlerimiz yeni yöntem ve
yaklaşımlar öğrendiler, toplantılar
yaparak ortak hedefler belirlediler.
Ders planları, yıllık planlar ve
etkinlikleri titizlikle hazırladılar. 

Aynı zamanda öğrencilerin
ihtiyaçlarını en iyi şekilde
karşılamak için fikir alışverişinde
bulundular. Ağustos seminer dönemi 
yeni akademik yıl başlangıcında
Fideli öğretmenlerin hem kendilerini
geliştirdikleri hem de öğrencileri için
detaylı bir şekilde hazırlandıkları
önemli bir süreç oldu.

Çalıştık, Eğlendik, Hazırız!

FİDE’DE ÖĞRENME



Eğitimde Pusulamız:
Çocuğun Üstün Yararı

02

Oryantasyon haftasında velilerimizle bir araya geldik, hem tüm gruplar
hem de seviyeler bazında bilgilendirme toplantıları yaptık. Bu
toplantılarda, çocuğun üstün yararı anlayışımızın okuldaki süreçlerde
nasıl karşılık bulduğunu bir kez daha aktardık.

FİDE’DE ÖĞRENME
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Oryantasyon haftasında öğrencilerimiz okul içindeki farklı alanlara kısa süreli
ziyaretler yaptı. Böylece hem öğretmenlerini hem de sınıf arkadaşlarını
tanıma fırsatı buldular. Eğlenceli ve etkileşimli etkinlikler aracılığıyla
öğrencilerimizin okul ortamına güvenle uyum sağlamaları desteklendi. 
Tüm bu çalışmalar yapılırken çocuğun üstün yararı anlayışı yine
odağımızdaydı.

FİDE’DE ÖĞRENME

Benim Okulum, 
Benim Yolculuğum
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Benim Okulum, 
Benim Yolculuğum

FİDE’DE ÖĞRENME



Yeni Akademik Yılın 
İlk Günü 
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Okulun ilk günü, büyük bir heyecan ve özlemle öğrencilerimizle buluştuk. 
Yaz tatilinin ardından okula kavuşmanın mutluluğunu hep birlikte yaşadık.
Düzenlenen açılış törenlerinde öğrencilerimiz, öğretmenlerimiz ve velilerimiz
heyecanlıydı, yüzlerde mutluluk vardı. 

Yeni akademik yıla hep birlikte neşe ve umutla başladık.

Yeni akademik
yıla neşe ve
umutla 
başladık

FİDE’DE ÖĞRENME
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Doğada Hep Birlikte
20-21 Eylül 2025 tarihlerinde 
geleneksel Aile Doğa Kampımızı yaptık. 

Fidelilerin her yıl sabırsızlıkla beklediği Aile Doğa Kampı için bu yıl Şile Sahil Kamp
İstanbul’daydık. Çadırlarda ve karavanlarda konakladık, deniz kenarında
yürüyüşler yaptık. Öğrencilerimiz düğüm atmaktan pusula kullanmaya, kamp
ateşinden doğada temiz su bulmaya dolu dolu atölyelere katıldı. Bolca oyun,
yemyeşil doğa ve masmavi denizle iki güzel gün yaşadık.  

FİDE’DE ETKİNLİKLER



Fideli mezunlar 11 Ekim 2025 Cumartesi günü
İdealtepe Kampüsümüzde bir araya geldi.

‘20, ‘21, ‘22, ‘23, ‘24 ve ‘25 mezunlarımızın
katıldığı Fide Mezunlar Buluşması’nda
gülümseten anıları birlikte hatırlayıp, 
Fideli günlerden konuştuk. 

Bu güzel buluşmada geçmişin sıcak anıları
yeniden canlandı. Sınıflardaki kahkahalar,
koridorlardaki koşuşturmalar ve birlikte
geçirilen unutulmaz günler hatırlandı.

Bu güzel buluşma sadece geçmişi
hatırlamak için değil, eski dostlukları
yeniden pekiştirmek ve yeni anılara yelken
açmak için de bir fırsat oldu. 

Fideli mezunlar
bu yıl beşincisi
düzenlenen 
Fide Mezunlar
Buluşması
Barbekü
Partisi’nde 
bir araya geldi.
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Fide Mezunlar
Buluşması

FİDE’DE ETKİNLİKLER



NASA Space 
Apps Challenge
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NASA International Space Apps Challenge,
NASA’nın sunduğu gerçek veriler üzerinden
dünya çapında binlerce katılımcının takım
halinde çalışarak çözüm ürettiği, problem
çözme ve yaratıcılığı destekleyen
uluslararası bir etkinlik. 

Geçtiğimiz yıl etkinliğin Ankara ayağında 214
takım arasında önce ilk 10’a, ardından ilk
üçe girerek ikinci olduk. Bu süreç, çocukların
araştırma yapma, takım çalışması ve
problem çözme becerilerini geliştirmeleri
için çok değerli bir deneyim oldu.

Bu yıl da, 4-5 Ekim 2025 tarihlerinde 6. sınıf
öğrencilerimizden oluşan üç takımla
İstanbul’da düzenlenen NASA International
Space Apps Challenge’a katıldık. 

İki takımımız 70 takım arasında ilk 12 takım
içerisinde yer alarak Challenge’ı başarıyla
tamamladı.  

FİDE’DE ÖĞRENME



Bu yıl öğrencilerimiz İngilizce çalışmaları kapsamında ulusal ve uluslararası pek çok
etkinlikte yer alıyor. Öğrencilerimiz Owlypia, OBigRead, CWMUN Roma – İtalya, LivJMUN
İstanbul, EkinJMUN İzmir, Destination Imagination (DI) Antalya, TeenEagle Antalya ve
Yale University Writing Competition gibi ulusal ve uluslararası organizasyonlara
katılarak farklı kültürlerle tanışıyor, yeni deneyimler kazanıyor ve kendilerini
geliştiriyor. 

Bu çalışmalar öğrencilerimizin; araştırma, eleştirel düşünme, problem çözme, takım
çalışması, yaratıcı üretim ve akademik yazma gibi becerilerini geliştirirken aynı
zamanda etkili iletişim kurma ve konuşma becerilerini de güçlendiriyor. Böylelikle
özgüvenleri artıyor, vizyonları genişliyor ve geleceğe daha güçlü adımlarla ilerliyorlar.

Fide’de öğrencilerimize akademik bilginin yanı sıra evrensel bakış açısı, liderlik
yetkinlikleri ve takım ruhu kazandırmak için çalışıyoruz.

Fideliler 
Dünya Sahnesinde  
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FİDE’DE ÖĞRENME



TÖZOK 10. Ortaöğretim 
Çalıştayı 
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Geleceği Tasarlayan Okul teması ile
düzenlenen TÖZOK 10. Ortaöğretim
Çalıştayı’nda Fide Okulları olarak biz de yer
aldık. 4 Ekim 2025 Cumartesi günü Üsküdar
Amerikan Lisesinde gerçekleştirilen
çalıştaya yaklaşık 600 eğitimci katıldı.
Eğitim dünyasının geleceğine yön verecek
konuşmaların, paylaşımların ve vizyonların 
bir araya geldiği çalıştay hem ilham verici
hem de ufuk açıcıydı.  

Oturumlarda özellikle yapay zekanın
öğrenme süreçlerindeki rolü, öğrencilerin
bireysel öğrenme biçimlerini
desteklemedeki potansiyeli, öğretmenlerin
yaratıcılığını güçlendiren yapısı ve
eğitimdeki etkisi üzerine önemli
paylaşımlar yapıldı.

Fide Ortaokulu Müdürümüz Ebru Karakaş Düzyol çalıştayın 
organizasyon komitesinde görev aldı.

Geleceği Tasarlayan Okul

FİDE’DE ÖĞRENME



Destination Imagination
Öğretmen Semineri
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İngilizce öğretmenimiz Pınar Akın,
Robert Kolejde düzenlenen
Destination Imagination (DI)
Semineri’ne katıldı ve eğitim
alanındaki yenilikçi yaklaşımları,
yaratıcı problem çözme
yöntemlerini deneyimledi. 

@ robertcollege

Seminerde, öğrenci etkinliklerine
ilham verecek stratejilere
değinildi. Öğrencilerin analitik
düşünme, iş birliği ve yaratıcı
çözüm üretme becerilerini
destekleyecek fikirlere yer verildi. 

FİDE’DE ÖĞRENME
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Fide Okulları öğretmenleri okul günü
sonrasında yapılan “Birbirimizden
Öğreniyoruz” toplantılarında
eğitimde iyi örnekler konusunda
paylaşımda bulunuyor.

Fide öğretmenlerinin paylaşım
saatleri, iyi örnekleri görünür kılmayı
öğretim süreçlerine farklı bakış
açılarını taşımayı ve öğretmenlerin
birlikte üreterek güçlendiği bir
öğrenme ortamı yaratmayı
amaçlıyor. 

Öğretmenlerimiz 1. çeyrekteki ilk
paylaşımda sınıf öğretmenimiz 
Eda Kaşaltı’nın “P4C Uygulamaları
ve Örnekleri” konulu sunumunu
dinledi ve etkinliklere eşlik etti.

Öğretmenlerimizi buluşturan bir
diğer Birbirimizden Öğreniyoruz
paylaşımında okulumuzun eğitim
teknoloğu ve ölçme değerlendirme
uzmanı Yalçın Karadeniz “Web 2.0
Araçları” üzerine bir sunum yaptı.   

Bunların yanı sıra öğretmenlerimiz 
ve yöneticilerimiz yaşam boyu
öğrenenler olarak ATC (Autumn
Teachers’ Conference), Eğitimde İyi
Örnekler Konferansı, ÖRAV Eğitim
Şenliği gibi güncel eğitim ve
konferanslara katıldılar. 

Birbirimizden
Öğreniyoruz

FİDE’DE ÖĞRENME



Bu yıl Fide Ortaokulu öğrencilerimiz
de bu özel yarışmaya katılım
gösterecek.

Öğrencilerimizin fikirlerini uluslararası
bir arenada ifade etme şansı bulacağı
bu süreçte, onların yaratıcılıklarını ve
akademik potansiyellerini
sergilemelerini heyecanla bekliyoruz.

The Yale International
Relations
Association 
Global Essay
Competition 2026
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Yale Uluslararası İlişkiler Derneği
Küresel Deneme Yarışması,
öğrencilerin yeteneklerini ve fikirlerini
Yale Üniversitesi öğrencilerine sunma
ve uluslararası İlişkiler alanında
yetkin öğrencilerden geri bildirim alma
konusunda heyecan verici bir fırsat
sunuyor. Bu yarışma, gençleri
sınırlarını zorlamaya, farklı yazı
stillerini denemeye ve yazma
becerilerini geliştirmeye teşvik ediyor.
Dünyanın dört bir yanından
öğrencilerin katıldığı bu prestijli
platform, küresel bir bakış açısı
kazandırmayı da hedefliyor.

FİDE’DE ÖĞRENME



Erasmus Days  
Kutlamaları
Sınıftan Dünyaya Uzanan Köprü
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Okulumuzda öğrencilerimizle birlikte 
bu yıl Erasmus Days etkinliklerine 
dahil olduk. Avrupa genelinde her yıl 
eş zamanlı olarak gerçekleştirilen bu
önemli gün, Erasmus+ projelerini
tanıtmayı, kültürlerarası etkileşimi
güçlendirmeyi ve öğrencilere yeni
ufuklar açmayı amaçlıyor.

Türkiye Ulusal Ajansı ve Avrupa
Birliği Onaylı Erasmus Deneyimi

İngilizce derslerimizde yaptığımız
Erasmus Days etkinliklerimizde
öğrencilerimiz, farklı ülkelerin
kültürlerini tanıma fırsatı buldular;
oyunlar, sunumlar ve atölyelerle
öğrenirken aynı zamanda eğlendiler. 

FİDE’DE ÖĞRENME
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Fide Okul Öncesi ve İlkokulunda
Psikolojik Danışmanlık ve Rehberlik

Rehber Öğretmenim ile Yolculuğum: Rehber
öğretmenlerimiz ilk derslerinde öğrencilere
Rehberlik Birimini tanıttı. Bu kapsamda rehberliğin
ne olduğu, rehber öğretmenin neler yaptığı ve
hangi durumlarda rehberliğe ihtiyaç
duyabilecekleri anlatıldı.

Benim Çemberim-Fidelity: Benim Çemberim-
Fidelity uygulaması ile öğrencilerin genel alan ve
özel alan kavramlarını öğrenmeleri amaçlandı.
Öğrencilerle yapılan etkinliklerle, kişisel alan ve
sınır kavramları somut örneklerle anlatıldı ve
farkındalık kazandırıldı.

Barış Köşesi: Bu köşede öğrenciler, yaşadıkları
sorunları kendi aralarında konuşarak ifade eder,
nasıl hissettiklerini dile getirir ve buna karşılık gelen
duygularını tanımlar. Ayrıca duygularıyla sağlıklı
bir şekilde nasıl baş edebileceklerini öğrenirler.

FİDE’DE REHBERLİK
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Fide PDR Veli Seminerleri

Gelişim Yolculuğunda Yan Yana
Fide PDR Veli Seminerleri dizisinin ikincisi rehber
öğretmenlerimiz Çağla İnceoğlu ve Esin Tilbe
tarafından “Gelişim Yolculuğunda Yan Yana: Aile
ve Okul” başlığıyla gerçekleştirildi. Seminerde
çocuklarda gelişim süreci ve bu süreçte
kapsayıcı ebeveynliğe dair konulara değinildi. 

Okula Başlarken
Fide PDR Veli Semineri dizisinin ilkinde Klinik
Psikolog Funda Akkapulu, çocukların okula
başlama sürecindeki uyum aşamalarını ele aldı.
Seminerde, oryantasyon sürecinde çocukları ve
aileleri nelerin beklediği, yaşanabilecek olası
zorluklarla nasıl baş edilebileceği üzerinde
duruldu. 

Çocuğa Eşlik Eden Ebeveyn
Fide PDR Veli Seminerleri kapsamında düzenlenen
bir diğer seminer de "Çocuğa Eşlik Eden
Ebeveyn"di. Psikolojik danışman ve rehber
öğretmenimiz Ebru Poyrazoğlu Koç seminerde
Ebeveynlikte Eşlikçi Olmak ve Ebeveynin
Duygusal Dayanıklılığı başlıklarından hareketle
ebeveyn tutumlarının aile-çocuk ilişkisi üzerindeki
etkilerini ele aldı.

FİDE’DE REHBERLİK
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Fide PDR Veli Seminerleri

8. Sınıf Öğrencilerimiz Kadıköy Anadolu Lisesinde
Fide PDR çalışmaları kapsamında, 8. sınıf öğrencilerimiz  
15 Ekim 2025 tarihinde Kadıköy Anadolu Lisesini ziyaret etti.
Lise tanıtım gezisinde öğrencilerimize 2025 mezunlarımızdan
Kadıköy Anadolu Lisesi öğrencisi Abdullah Orhun Gebeş eşlik
etti. Bu gezilerle öğrencilerimizin, farklı okulları tanıyıp kendi
ilgi, hedef ve akademik düzeylerine uygun seçenekleri fark
etmelerini hedefliyoruz.

8. Sınıf Ebeveyni Olmak 
Fide PDR Veli Seminerlerinin 1. çeyrekteki önemli
konu başlıklarından biri de 8. sınıf ebeveyni olmak
üzerineydi. Psikolojik danışman ve rehber
öğretmenimiz Ebru Poyrazoğlu Koç'un
gerçekleştirdiği seminerde, Liseye Geçiş Sistemi, 
8. Sınıf Öğrenci-Ebeveyn Deneyimleri, Çocuğun
Motivasyon Kaynakları ve Süreçte Çocuk-
Ebeveyn İletişimi başlıklarından hareketle LGS
süreci ele alındı.

Ergenliğe Geçişte Ruhsal Dayanıklılık ve 
Ebeveyn Rehberliği
23 Eylül 2025 tarihindeki Fide PDR Veli Semineri, “Ergenliğe
Geçişte Ruhsal Dayanıklılık ve Ebeveyn Rehberliği” başlığını
taşıyordu. Psikolojik danışman ve rehber öğretmenimiz Ayşe
Duygu Çaylı bu seminerde ergenliğe geçişin ruhsal
dinamikleri, ergenlik döneminde ruhsal dayanıklılık, aile
ilişkisinin destekleyici rolü konularına değindi.

FİDE’DE REHBERLİK



Haydi Kütüphaneye!
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Okul öncesi ve ilkokul kütüphane
derslerimizde öğrencilerimiz, kitaplarla
bağ kurmayı öğrenir ve yaratıcı drama,
rol alma ve paylaşma etkinlikleriyle
kendilerini ifade etme becerilerini geliştirir. 

1. çeyrek dönemde okul öncesi ve 1. sınıf
öğrencilerimiz temalarla bağlantılı
kitaplar okudu. 2. sınıf öğrencilerimizle
masal üzerine çalışmalar yaptık; her gün
farklı bir masal kitabı okuduk ve haftanın
masalını dinledik, hangi masal
karakteriyim oyununu oynadık ve
geleneksel ile modern masallar üzerine
konuşup örnekler üzerinden tartıştık. 

Okul kütüphanelerimiz, öğrencilerimizin öğrenme, keşif ve paylaşım süreçlerini
destekleyen; ortaokulda bilgi okuryazarlığı ve araştırma becerilerini, ilkokulda ise okuma
sevgisi ve merak duygusunu geliştiren temel bir öğrenme alanı özelliği taşıyor.

3. sınıflarda Don Kişot kitabını
okuyup cesaretin ne demek
olduğunu tartıştık ve karakterlerin
davranışlarını inceledik. 4. sınıfta ise
Dünyanın Merkezine Yolculuk
kitabını okuyup macera, keşif ve yol
arkadaşlığı konularını düşündük. 

Bu çalışmalar, öğrencilerin merakını
ve araştırma isteğini beslerken,
düşünme, paylaşma ve yaratıcı
ifade becerilerini geliştirmelerine
olanak sağladı.

FİDE’DE OKUMA
KÜLTÜRÜ



19

Okuma 
Korsanları

FİDE’DE OKUMA
KÜLTÜRÜ

Fide kütüphaneleri aynı zamanda
öğrencilerimizin yaratıcılıklarını
kullanarak öğrenme süreçlerine
aktif katıldıkları alanlardır.

Bu kapsamda 1. çeyrek dönemde
ortaokulda yürütülen Okuma
Korsanları Atölyesi, kitap sevgisini
ve hayal gücünü ön plana çıkaran
eğlenceli bir uygulamaydı.

J.K. Rowling’in sevilen serisine ait
Harry Potter Resimli Alfabesi,
öğrenciler tarafından yeniden
tasarlandı. Okuma Korsanları
Atölyesinde öğrencilerimiz
İlerleyen dönemlerde Alman 
yazar Janosch karakterleriyle
buluşup  yeni keşiflere kapı
aralayacak.



Okulun ikinci haftasında öğrencilerimizin yaz tatilinde
okudukları kitapların tanıtım sunularını sınıflarımızda merakla
izledik. Kimi öğrencilerimiz okudukları kitabın büyülü dünyasına
bizleri davet etmek için kostümler giydi, kimileri ise kitaplarıyla
ilgili aktarımlarını teknolojinin imkânlarından yararlanarak
yaptı. Okumanın gücüyle anlatının gücü birleşince derslerimiz
daha eğlenceli hâle geldi.

Kitabım 
Sahneye Çıktı
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FİDE’DE OKUMA
KÜLTÜRÜ



Kitabını Al, Gel!

Okumanın sadece bireysel bir eylem
olmadığını, aynı zamanda
paylaşıldıkça çoğalan bir değer
olduğunu biliyoruz. İşte bu yüzden,
Türkçe Bölümümüz "Kitabını Al, Gel!"
etkinliğiyle her çarşamba günü öğle
aralarında tüm Fidelileri birlikte
okumanın keyfine davet ediyor. 
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Biz de sevdiğimiz bir kitabı aıp
kitapların sihirli atmosferinde günün
rutin akışına  kısa bir ara veriyoruz.
çünkü İngiliz yazar Jeanette
Winterson’ın dediği gib; “Kitaplar da
kapılar gibidir, bir kez açtın mı
bambaşka bir dünyaya geçiverirsin.” 

FİDE’DE OKUMA
KÜLTÜRÜ



Idiomatic

Feeling Over the Moon

okul topluluğuna gururla
sundukları Deyim Sergisi oldu. 

Bu sergi, onların yalnızca gelişen
dil becerilerini değil, aynı
zamanda özgün yaratıcılıklarını
da ortaya koydu.

Programın sonunda öğrencilerimiz
sadece İngilizce deyimleri
öğrenmekle kalmadılar; onları
özgüvenle kullanmaya başladılar
ve yarattıkları görseller sayesinde 
bu ifadeleri uzun yıllar
hatırlayacaklar.

Having a Big Mouth

Bu yıl 5. ve 6. sınıf öğrencilerimiz İngilizce
derslerinde heyecan verici bir projeye katılma
fırsatı buldular: Deyimsel İfadeler Atölyesi!

Öğrencilerimiz sekiz hafta
boyunca İngilizce deyimlerin
eğlenceli ve renkli dünyasını
keşfetti. “Spill the beans”
(ağzından kaçırmak) ve “When
pigs fly” (asla olmaz) gibi
ifadelerle dilin ne kadar hayal
gücü dolu ve eğlenceli
olabileceğini gördüler.

Tabletlerini kullanarak zorlayıcı
deyimleri unutulmaz dijital
illüstrasyonlara dönüştürdüler.
Atölyenin en renkli bölümü ise
öğrencilerin dijital çalışmalarını 
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FİDE’DE ÖĞRENME



Sezgisel Okuma
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Sezgisel okuma çalışmalarımıza eğlenceli bir isim farkındalığı etkinliği ile
başladık. Öğrencilerimiz isimlerini oluşturan harfleri bulup pipetle taşıyarak
doğru sırayla yerleştirdiler. Böylece kendi isimlerini tamamladılar ve farklı bir
öğrenme deneyimi yaşadılar.

FİDE’DE ÖĞRENME
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Kendi Yaşam 
Öykülerini Oluşturdular

Dijital Dedektifler

Öğrencilerimiz, Benim Öyküm teması kapsamında kendi yaşam öykülerini
oluşturdular. Ardından ikili eşleşerek hazırladıkları yaşam öykülerini sınıf
arkadaşlarına sundular. Bu performans sunumları sayesinde öğrenciler hem
kendilerini tanıma hem de ifade etme becerilerini geliştirdiler; birbirlerinin
hikâyelerini dinleyerek empati kurma ve iletişim becerilerini güçlendirdiler. 

Bu çeyrek dönem boyunca Dijital 
Dedektifler atölyemizde öğrencilerimiz
internette iz sürmeyi öğrendiler. Güçlü 
şifreler oluşturdular, kişisel bilgilerini
korumanın yollarını keşfettiler. Sahte 
e-postaları ve sahte haberleri fark ettiler,
güvenli olmayan siteleri incelediler. 

Eğlenceli bulmacalar ve oyunlarla ipuçlarını 
topladılar, gizemleri çözdüler ve dijital
dünyada daha güvenli adımlar atmayı
öğrendiler. 

FİDE’DE ÖĞRENME
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Akıl-Zeka Oyunları

Meet My Family

Öğrencilerimiz Akıl-Zeka Oyunları atölyesinde dikkat, hız, bellek gelişimi,
konsantrasyon, strateji geliştirme gibi birçok becerinin gelişimine katkıda
bulunan oyunlar öğrendiler ve arkadaşlarıyla bu oyunları oynayıp eğlenceli 
anlar yaşadılar.

Öğrencilerimiz, Meet My Family ve This is Delicious! ünitelerini tamamladıktan
sonra bir proje hazırladılar. Ünite sonu çalışması olarak, aile üyelerinin hangi
yemekleri sevip sevmediklerini anlatan renkli sunumlar yaptılar ve sınıfta büyük
bir heyecanla paylaştılar.

FİDE’DE ÖĞRENME



Dil Bayramı
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Elmer Günü

Dilimiz dünyanın en güzel, en özel
dillerinden biri. Peki, biz dilimizi
doğru kullanabiliyor muyuz? 26
Eylül Türk Dil Bayramı etkinlikleri
kapsamında öğrencilerimiz Türkçe
derslerinde buna benzer sorular
üzerinde sorgulamalar yaparak
dilimizin önemi ile ilgili farkındalık
kazandılar. Farkındalıklarını 

Öğrencilerimizle Elmer Günü’nü mutlulukla kutladık. Hep birlikte Elmer’in
hikâyesini okuduk, onun nasıl bir fil olduğunu konuştuk ve rengârenk
özelliklerini keşfettik. Kendi yaptığımız rengârenk fillerle Elmer Günü’nü kutlarken,
şarkılar söyledik, dans ettik ve birlikte öğrenmenin tadını çıkardık.

somutlaştırmak için ürünler tasarlayan
öğrencilerimiz günün anlam ve
önemiyle ilgili mesajlarını okul
toplumuyla paylaşmak için bir eylem
gerçekleştirdiler. Bu eylemlerinde okul
toplumuna "Dilimiz kıymetlimizdir."
mesajını verdiler. Ata'mızın da dediği
gibi: "Türk dili, Türk ulusunun
yüreğidir; beynidir." 

FİDE’DE ETKİNLİKLER



Okuma Çalışmaları
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“Anetil” ses grubumuzu 
tamamladıktan 
sonra açık sınıfımızda 
okumalarımıza başladık.

Çimene uzanıp esen serin rüzgârı 
ve sıcacık güneşi hissederek,
kelimelerle buluşmanın
mutluluğunu yaşadık.

FİDE’DE ÖĞRENME



The Agony Column
“Güzin Abla” ile tanışın! 

O, sorunlarımıza ve sorularımıza yardımcı
olmak İçİn burada. Güzin Abla, dinlemeyi 
çok sever ve birbirimize yardımcı
olabileceğimize inanır!

İş birlikçi Sınıfın Bilgeliği
Bu yıl ortaokulumuzda İngilizce dersinde “Güzin Abla
Tavsiye Köşesi”ni hayata geçirdik. Bu uygulama
zarif ve son derece etkili bir öğrenci-öğrenci destek
sistemi. Önce, “Çok Yakında” afişleriyle merak
uyandırdık, ardından  etkileşimli bir tanıtım
gerçekleştirdik. 

Proje oldukça basitti: Öğrenciler gerçek hayatta
karşılaştıkları zorlukları anonim olarak “Güzin
Abla’ya sor!” panosuna yazdılar. Sınıf arkadaşları ise
çözüm üretici rolünü üstlenerek yardımcı tavsiyeler
hazırladılar ve bu çözümleri “Güzin Abla!” panosuna
bıraktılar. Öneride bulunma süreci temel İngilizce dil
yapılarının doğal kullanımını sağlarken aynı
zamanda güçlü bir topluluk duygusu da oluşturdu.

Öğrencilerimiz, kurgusal rehberimiz
Güzin Abla’nın incelikli
yönlendirmeleriyle gerçek bilgeliğin
dinlemekten, birbirine yardım
etmekten ve birlikte çözümler
üretmekten geldiğini de öğrendi.

28

FİDE’DE ÖĞRENME



Ben 
Hangi İlim?
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Matematiği Keşfetmek
Matematik Eğitimi Kooperatifi
öğretmenlerinden Abdullah Balcı ile
öğrencilerimiz; matematiği farklı
bakış açılarıyla keşfedip sınavlara
hazırlanıyor. Matematiğe dair pratik
yöntemler öğrenip, soru çözüm
stratejilerini geliştiriyorlar.

Amacımız, her öğrencimizin
matematikte kendi potansiyelini
keşfedebilmesi.

Sosyal bilgiler dersinde
öğrencilerimizle “Göreceli Konum”
ünitesinde “Ben Hangi İlim?”
çalışmasını gerçekleştirdik.

Çalışmalarımızda, seçtiğimiz illerin
göreceli konumunu ifade eden
yeryüzü şekillerine, tarihi ve doğal
mekânlarına, su kaynakları ve
komşu illerine yer verdik.

FİDE’DE ÖĞRENME
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Öğrencilerimiz bebeklik
dönemlerinden getirdikleri özel
eşyalarıyla kendilerine ait
kutular hazırladılar. Her biri
kutusunun içindeki fotoğraflar
ve eşyalar aracılığıyla kendi
hikayesini arkadaşlarına anlattı. 

Benim Kutum, 
Benim Hikâyem

Bu etkinlik sayesinde çocuklar hem
geçmişleriyle bağ kurdular hem
de kendilerini ifade etme ve
topluluk önünde konuşma
becerilerini geliştirdiler. 
Her kutu, biricik anılarla dolu 
küçük bir zaman kapsülü gibiydi.

FİDE’DE ÖĞRENME
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Yaratıcı Drama ile 
Sözcükte Anlam

Öğrendiğimiz sözcükte anlam konusunu
yaratıcı drama etkinliği ile pekiştirdik. 

Öğrencilerimiz, ısınma turunda belirlenen
alanda müzik eşliğinde yürüdüler. Müzik
durduğunda etrafında gördükleri bir
nesneyi cümle içinde kullandılar.
Sözcüğün hangi anlamında kullanıldığına
yönelik yorumlar yapan öğrenciler, aynı
sözcüğe cümlede farklı anlamlarda da
yer verilebilir mi diye düşündüler.
Öğrenciler sözcüğün gerçek, mecaz,
terim anlamını oynadıkları çember
oyunuyla eğlenerek pekiştirdiler. Her
anlam özelliğine yönelik belirlenen beden
hareketleriyle okunan cümlelere göre
hareket ettiler.

Doğaçlama aşamasında gruplar verilen
konuya yönelik gerçek, mecaz, terim
anlamlı sözcükleri diyaloglarında
kullanarak yanlış anlaşılmaya dayalı bir
kurgu oluşturdular. Her grup diğer grubun
doğaçlamasını ilgiyle izledi. Öğrenciler,
etkinliğin sonunda Türkçenin zengin bir dil
olduğunu, iletişim kurarken kullandığımız
ifadelerin cümle içinde kazandığı 
anlamın ve karşımızdaki kişinin doğru
anlamasının önemini fark ettiler.

FİDE’DE ÖĞRENME
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Kendin Ol

Özgür Atlar Ülkesi

Peter Reynolds’ın Kendin Ol eserinden yola
çıkarak uyguladığımız Drama Atölyesinde bizi
biricik kılan özelliklerimizi canlandırdık. Kendimiz
olduğumuzda hissettiğimiz duyguları
yansıtmak için atölyenin değerlendirme ürünü
olarak Kendin Ol posterleri tasarladık. Drama
atölyemizle başkasının seçimleriyle değil, kendi
tercihlerimizle dolu bir hayata yelken açtık. 

Özgürlük ve sınırları kapsayan Özgür Atlar Ülkesi Drama Atölyemizi
tamamladık. Özgür atların su ve yemek ihtiyacını karşılayan çiftçinin atlardan 
bir isteği vardır: Özgür atlar çiftlikten başka bir yere hatta kendi ülkelerine
gitmeyecektir. Öğrencilerimizle sorguladığımız bu durumu canlandırdık. Çeşitli
kurgularla hikâyenin sonunu getirdik. “Özgür Atlar çiftçiye mektup yazsa
özgürlük hakkında neler söylerdi?” sorusu üzerinden değerlendirme
çalışmalarımızı birbirimizle paylaştık. 

FİDE’DE ÖĞRENME



Öğrencilerimiz beden eğitimi
dersinde nesne kontrolü ve 
denge çalışmasında...

33

Ceviz, Fide öğrencilerinin tanıdığı bir
drama kuklası. 

Ceviz’in kukla arkadaşlarını aradığı
bir gün kendisi gibi çorap olan
kuklalar öğrencilerimiz tarafından
yaratıldı. Kukla oyun perdesinde ise
tüm kuklalar öğrenciler tarafından
canlandırıldı.

Kukla Atölyesi

Beden
Eğitiminde
Denge

FİDE’DE ÖĞRENME



Eko Okul

Tangram Atölyesi, öğrencilerimizin görsel algı, dikkat, problem çözme ve parça-
bütün ilişkisi kurma becerilerini desteklemeye yönelik bir çalışma. Yedi
parçadan oluşan tangram setleriyle yapılan etkinliklerde öğrenciler, farklı
şekiller oluştururken hem eğleniyor hem de zihinsel becerilerini geliştiriyor.

Tangram Atölyesi, matematiksel düşünmeyi destekleyen yaratıcı ve
uygulamalı bir öğrenme ortamı sunuyor.

34

Tangram Atölyesi

Eko-Okul için Hazırlıklarımız Başladı!
Okulumuz, 2025-2026 akademik yılında Eko-Okul Programı kapsamında 
Yeşil Bayrak hedefiyle çalışmalarına başladı. Görevli öğretmen ve
öğrencilerimizden oluşan Eko-Tim oluşturuldu. Yıl boyunca çevre bilinci, geri
dönüşüm ve sürdürülebilir yaşam konularında çeşitli etkinlikler düzenlenecek.
Hep birlikte daha temiz bir dünya için çalışıyoruz!

FİDE’DE ÖĞRENME



Sayı Farkındalığı

35

Oryantasyon haftasında
öğrencilerimiz sayı
farkındalığına yönelik
eğlenceli bir etkinlik
gerçekleştirdi. Müzik eşliğinde
oynanan oyunda noktalar ile
topları eşleştiren
öğrencilerimiz keyifli vakit
geçirirken aynı zamanda
sayıların dünyasına ilk
adımlarını attılar.

FİDE’DE ÖĞRENME



İlk Hafta, 
İlk Kelimeler

36

Okulumuzun açıldığı ilk hafta okul
öncesi öğrencilerimiz İngilizce
derslerine ilk adımlarını attılar.
Eğlenceli ve etkileşimli etkinlikler
aracılığıyla duygularını İngilizce
ifade etmeye başladılar. Şarkılar,
oyunlar ve görsel materyallerle
desteklenen derslerimizde öğrenme
süreci neşeli bir deneyime dönüştü.
Öğrencilerimiz, İngilizceyi
keşfetmenin heyecanını yaşarken 
ilk kelimelerini de güvenle
kullanmaya başladılar.

Duygularımızı
İngilizce ile
keşfediyoruz

FİDE’DE ÖĞRENME
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Minigon

İngilizce dersinde Minigon kitabımızın ilk hikâyesini heyecanla izledik.
Öğrendiğimiz renkleri ve hayvan isimlerini pekiştirdik.

FİDE’DE ÖĞRENME

Minigon Fingerprint 

Minigon kitabımızın sevimli karakteri Minigon ile tanıştıktan sonra, öğrencilerimiz
parmak boyalarıyla onun kendi renklerinde portresini yarattılar.
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İngilizce dersinde öğrencilerimizle birlikte renkleri
keşfettik, öğrendiklerini pekiştirmek için eğlenceli
oyunlar oynadık. Ardından kendi büyüteçlerimizi
hazırlayıp, onları kullanarak sınıfta ve çevrede
aynı renkteki nesneleri bulma heyecanını yaşadık.

Renk 
Avcıları

FİDE’DE ÖĞRENME

Gökyüzünün Renkleriyle
Giyim Paletimiz

Öğrencilerimiz hava durumunu
İngilizce nasıl ifade
edebileceklerini öğrendikten
sonra hangi kıyafet hangi
hava durumunda giyilir üzerine
konuştuk ve kıyafet görsellerini
tahtadaki hava görsellerinin
altına yapıştırarak hava
durumu ifadelerini ve
kıyafetleri pekiştirdik.
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DI Instant Challenge

Öğrencilerimiz DI Instant Challenge Tadımlık Atölyesinde pipet ve kağıt
kullanarak verilen zaman içinde kendi köprülerini yaptılar.

Oyun Zamanı

Oyun gününde önce The New Class adlı hikâyeyi okuduk, sonra da yeni
sınıfımızda neyi sevdiğimizi çizerek renkli bir sınıf posteri tasarladık. 

FİDE’DE ÖĞRENME



Mandala

40

Yaratıcı Şekiller

Sınıftaki bazı materyallerin özelliklerini inceledik ve şeklinin ne olduğunu
bulmaya çalıştık. Daire şeklini isimlendirdikten sonra sınıftaki daire nesneleri
bulma oyunu oynadık. Ardından yapışkanlı evalarla yaratıcı daire etkinliği
yaptık. 

Öğrencilerimiz erken okuryazarlık çalışmalarına Mandala ile başladılar.
Mandalanın kurallarını öğrenerek kurallı boyamalar yaptılar. 

FİDE’DE ÖĞRENME
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Cumhuriyet
Uçurtmaları

Beni Gözlerimden Tanı

Okulumuzun Maltepe Sahilindeki
Cumhuriyetimizin 102. yılı kutlamaları için
uçurtmalarımızı yaptık. 

Benim Öyküm temasında kendimizi ve çevremizi tanırken arkadaşlarımızı
gözlerinden tanıma tahmin oyunu oynadık. Sınıftaki arkadaşlarımızın sadece
gözlerine bakarak kim olduğunu tahmin etmeye çalıştık. 

FİDE’DE ÖĞRENME



Üretim Aracı 
Olarak Teknoloji

Bilgisayarların 
İç Dünyası

42

Öğrencilerimiz bilişim teknolojileri ve yazılım
dersinde disiplinler arası bir çalışma 
gerçekleştirdi. Farklı derslerden farklı konular
(gezegenler, hücre, kültürel miras, kıtalar, doğal
afetler gibi) seçerek kendi eğitsel içeriklerini
hazırladılar.

Araştırmalarını tamamlayıp ses kayıtlarını aldılar.
Şimdi ise maketler, dijital materyaller ve yazılım
araçlarını kullanarak bu çalışmaları öğretici ve
etkileşimli içeriklere dönüştürüyorlar. Hem
bilgilerini pekiştiriyorlar hem de teknolojiyi üretim
aracı olarak kullanmayı öğreniyorlar.

Öğrencilerimiz bilgisayarın iç dünyasını keşfetti! 
Merakla incelediler, öğrendiler ve teknolojinin
kalbine dokundular.

FİDE’DE ÖĞRENME



Yıldızlar

Uzay

43

Yıldızlar konusu kapsamında
Takımyıldızları görselleri çizildi.

Space 4D uygulaması yardımıyla uzay
araştırmalarında kullanılan uzay araçları
ve gök cisimleri üç boyutlu olarak
incelendi.

Öğrencilerimizle sosyal bilgiler dersinde yerleşmeyi etkileyen çevresel
faktörleri ele alarak “Hayalimdeki İl” etkinliğini gerçekleştirdik.

Çünkü insanların yaşadığı çevreyi tanıması hem bu günü hem de geleceği
korumak açısından çok önemli.

Hayalimdeki İl

FİDE’DE ÖĞRENME
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İngilizce dersimizde Body Parts
konusundaki kelimeleri
pekiştirdikten sonra
öğrencilerimizle bahçeye çıktık.
Doğadaki ögeleri gözlemleyip çeşitli
yapraklar topladık ardından sınıfa
dönerek topladığımız yapraklarla
kağıt üzerinde sevimli figürler ve
hayvanlar tasarladık. Öğrencilerimiz
bu etkinlikle hem doğadan ilham
alarak üretme becerilerini geliştirdi
hem de öğrendikleri kelimeleri
pekiştirdi. Etkinliğin sonunda her
öğrenci tasarımını sınıf
arkadaşlarına sundu ve hedef dil
yapısını kullanarak tanıttı: “It has got
three legs.”, “It has got big eyes.” gibi
cümlelerle kendi yaratımlarını
anlattılar. 

Body Parts

FİDE’DE ÖĞRENME



Rahmi M. Koç Müzesinde 
Astronomi Eğitimi

Beykoz Cam Ocağında Bir Gün

Öğrencilerimiz Rahmi M. Koç Müzesinde Astronomi eğitimine katılarak;
- Gün, yıl ve mevsim kavramlarının nasıl oluştuğunu,
- Ay’ın evrelerini,
- Gezegenlerin neye göre sınıflandırıldıklarını, gezegen olma şartlarının 
neler olduğunu,
- Yıldızlar ile gezegenlerin farklarını, yıldızların neye göre sınıflandırıldıklarını, 
yıldız olma şartlarının neler olduğunu,
- Yıldızların ve gezegenlerin nasıl oluştuğunu,
- Yıldızların evrim sürecinin nasıl anlaşıldığını, 
- Ötegezegenlerin tespit edilebilme yöntemlerini Astronom eğitmeni eşliğinde
öğrendiler.

Benim Öyküm temasından yola çıkarak öğrencilerimizle Beykoz Cam Ocağına
bir gezi düzenledik. Bu gezide camın öyküsünü keşfederken camın nasıl
şekillendiğini ve el emeğiyle nasıl sanata dönüştüğünü gözlemledik. Ardından
yapılan atölye çalışmasında öğrencilerimiz kendi cam tabaklarını ve panolarını
tasarlayarak yaratıcılıklarını ortaya koydular. Günün sonunda, hem eğlenceli
hem de öğretici bir deneyimle kendi öykülerine bir yenisini eklediler.

45

FİDE’DE ÖĞRENME



How do I?

46

Yün, düğme, iğne ve bir kartonla 
kardan adam tasarımı hazırladık.
Düğmeyi kartona dikerek dikiş pratiği
yaptık. Bu çalışma, bir düğmenin nasıl
dikileceğini adım adım öğrenmemize
yardımcı oldu.

Yün ve karton kullanarak arkadaşlık
bileklikleri yaptık. Önce arkadaşlık
bilekliği nasıl yapılır konulu bir video
izledik, ardından kendi bilekliklerimizi
yapmaya başladık. Çok eğlenceliydi!

İngilizce
dersinde 
“How do I?”
atölyemizde,
tebeşirlerle 
okul bahçesinin
zeminine
resimler çizdik.
Çok eğlendik!

FİDE’DE ÖĞRENME
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Hazır Ol,
Güvende Kal!

47

Okulumuzda öğrencilerimizin güvenliği için deprem ve yangın 
gibi olası afetlere karşı tatbikatlar gerçekleştirdik. Bu tatbikatlarda
öğrencilerimiz, afet anında nereden güvenli bir şekilde çıkacaklarını, çıkış
sırasında nelere dikkat edeceklerini ve belirlenen toplanma alanlarında
nasıl bekleyeceklerini uygulamalı olarak öğrendiler. Bu sayede hem
farkındalıkları arttı hem de acil durumlarda doğru ve güvenli davranışları
kazandılar.

FİDE’DE ÖĞRENME
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Güneş ve Dünyamız

Öğrencilerimizle Güneş ve Dünya arasındaki etkileşimi
gösteren ve dönme, dolanma hareketlerini anlatan bir

etkinlik yaptık.

FİDE’DE ÖĞRENME



FENBU

Öğrencilerimiz uzay araştırmaları
ve uzay teknolojileri kapsamında
FENBU kutu oyununu oynadılar.

Öğrencilerimiz üç boyutlu hücre
modelini incelediler.

Üç Boyutlu 
Hücre

Öğrencilerimiz DNA ve genetik kod konusunda 
iki ve üç boyutlu DNA modeli oluşturdular.

DNA ve Genetik Kod 

49

FİDE’DE ÖĞRENME



Sosyal bilgiler dersinde soy ağacı
konusunu işleyen öğrencilerimiz,
sözlü tarih yöntemiyle aile
büyüklerinden bilgi alarak kendi soy
ağaçlarını hazırladı. 

Bu süreçte öğrenciler, aile
bireylerinin geçmişine dair bilgi
toplarken tarihî bağlamda kimlik
ve aidiyet kavramlarını da daha
yakından tanıma fırsatı buldu.

Hazırladıkları soy ağaçlarını sınıf
ortamında sunan öğrencilerimiz,
hem araştırma hem de sunum
becerilerini geliştirdi. Etkinlik,
geçmişle kurulan kişisel bağları
güçlendirirken tarih öğrenimini 
de somutlaştırdı.

Soy Ağacı

50
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Okulun ilk haftası Türkçe dersinde “Montsuzlar”
kitabıyla ilgili P4C soruşturması yaptık. “Adalet,
eşitlik, hak, haksızlık, demokrasi, birey ve toplum”
gibi kavramların ön plana çıktığı soruşturmada 

P4C

Arkadaşlık 
Bingosu
Benim Öyküm temasında
gerçekleştirilen Arkadaşlık Bingosu
etkinliği sayesinde öğrencilerimiz,
hem birbirlerini daha yakından
tanıdılar hem de arkadaşları
hakkında yeni ve ilginç özellikler
keşfettiler.

“Adalet nedir, eşitlik nedir,
bir yöntemin adaletli olup
olmadığına kim karar
verir, yöneticinin yönettiği
topluluğa karşı
sorumlulukları var mıdır?”
gibi sorulara cevap aradık.
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Öğrencilerimizin kodlama becerilerini
eğlenceli etkinliklerle pekiştirdik. Önce
kendi robot karakterlerini tasarladılar,
sınıflarını renklendirdiler. Ardından yön
kavramını öğrenmek için okları yönlerine
göre uygun renklerle kodladılar. Son
olarak, renkli dairelerle eşleştirme ve sayı
kodlama etkinliği yaparak hem dikkat
hem de sıralama becerilerini geliştirdikler.

Kodlama

Öğrencilerimiz fen bilgisi dersinde
“Maddeyi Niteleyen Özellikler”
konusunu işlerken maddelere
dokunup neler hissettiklerini
açıkladılar. Maddeleri pürüzlü,
esnek, opak gibi özelliklerine göre
grupladılar. Esneyen bir maddenin,
esneme öncesi ve sonrası
uzunluğunu ölçtüler. 

Maddeyi Niteleyen
Özellikler
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Fen bilimleri dersinde öğrencilerimizle
dereceli silindir ve sıvı kullanarak katı
cisimlerin hacmini ölçme deneyi yaptık. Bu
uygulamada öğrencilerimiz, sıvı taşırma
yöntemini kullanarak bir katı cismin hacmini
nasıl hesaplayabileceklerini de gözlemledi.
Deney süreci, öğrencilerin hem ölçüm
becerilerini geliştirmelerine hem de madde
ve ölçme konusunu uygulamalı olarak
öğrenmelerine katkı sağladı. Etkinlik, bilimsel
düşünme ve gözlem yapma alışkanlıklarını
destekleyen önemli bir deneyim oldu.

Okulda haftanın belirli günlerinde uygulanan “Çak
Bir Beşlik”, öğrencilerimizin hızlı ve hatasız işlem
yapma becerilerini geliştirmeye yönelik kısa süreli
bir çalışma. Bu uygulamayla öğrenciler, belirlenen
süre içinde dört işlem alıştırmaları yaparak hem
işlem hızlarını hem de doğru işlem 
yapmalarını artırma fırsatı buluyor.

Düzenli tekrar yoluyla işlem pratiği kazandırmayı
hedefleyen bu rutin, öğrencilerimizin temel
matematik becerilerinin güçlenmesine katkı
sağlıyor. Süreklilik kazanan çalışmalar sonucunda
öğrencilerimiz zaman yönetimi, dikkat ve işlem
doğruluğu alanlarında gelişiyor.

Çak Bir Beşlik

Katı Cisimlerin
Hacmi
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Benim Öyküm temamızda kendimizi ve çevremizi
tanıdığımız ve tanıttığımız eğlenceli
çalışmalardan biri de Ailemden Mektup Var
etkinliğiydi. Öğrencilerimizin ailelerinden gelen
sevgi dolu mektuplar öğrenme ortamımıza
sımsıcak bir hava kattı.

Öğrencilerimizle fen bilimler dersinde farklı
eşyaların kütlelerini tahmin ettik, ardından
terazilerimizi kullanarak ölçümler yaptık. Ölçüm
sonuçlarını tahminlerimizle karşılaştırarak kütle
kavramını daha iyi anladık.

Ders boyunca öğrencilerimiz, kilogram (kg) ve
gram (g) ölçü birimlerini tanıdı, bu birimleri
kullanarak nesnelerin kütlelerini karşılaştırma
çalışmaları yaptı. Böylece hem ölçme becerilerini
geliştirdiler hem de günlük yaşamda
kullandığımız ölçü birimlerinin önemini fark
ettiler.

Etkinlik boyunca öğrencilerimizin öğrenmeye olan
merakı, gözlem becerileri ve iş birliğiyle çalışma
tutumları dikkat çekiciydi. Bu etkinlik sayesinde
ölçmek artık sadece bir sayı değil, öğrenmenin
eğlenceli bir parçası haline geldi. 

Kütle ve Ölçü
Birimleri

Ailemden Mektup Var
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Hayat bilgisi derslerimizde kroki çizme ve okuma alanında metinler okuduk,
videolar izledik. Ardından kroki ile yön bulma becerimizi geliştirmek amacıyla
oryantiring etkinliği yaptık. Sınıfta beş farklı gruba ayrılıp okulun haritası üzerinde
işaretlenmiş gizli objeleri aradık.

Türkçe dersindeki bu çalışmada
yaratıcı drama oyunları ve
teknikleriyle öğrencilerimizin  yaratıcı
hikâye yazma becerilerini
geliştirmeyi hedefledik. Küçük bir çakıl
taşından doğan bu çalışmayla
öğrenciler onlara verilen taşlara bir
anlam yükledi. Bu anlamdan yola
çıkarak hikâye yazma ölçütlerini de
dikkate alarak yazma çalışması
yaptılar. Ufacık bir taş üzerine nasıl
yaratıcı düşünülebildiğini, o taşın
hikâye unsurlarıyla örülen bir
metinde nasıl önemli bir olaya
dönüşebildiğini de görmüş oldular.
Yazılan hikâyeleri de hikaye yazma
ölçütlerine göre değerlendirdiler.

Oryantiring

Yaratıcı Drama ve  
Yaratıcı Hikâye Yazma
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Sayı Avı

Böylece küçükler, okuma sevgisini
ve alışkanlığını pekiştirecek. İkinci
dönemde ise, bu kez birinci sınıf
öğrencilerimiz, okuma becerilerini
geliştirdikten sonra dördüncü sınıf
arkadaşlarına kitap okuyacak. Bu
sayede her iki grup da birbirinden
öğrenerek gelişecek ve güçlü bir
arkadaşlık bağı kuracak.

Öğrencilerimizle yolculuğumuza matematik
dersinde iki basamaklı sayıları saymayı
öğrenerek başladık. Eski sayı sistemlerini
inceleyip rakamlardan sayılara ulaşma
aşamalarını inceledikten sonra öğrencilerimiz;
koridordaki dolapları, bahçedeki topları,
ağaçları sayarak okulu keşfedip eğlendiler 
ve iki basamaklı sayıları okuma yazma
konusunda çalıştılar.

“Okuma Arkadaşım” projesi ile
öğrencilerimize hem sorumluluk
duygusu kazandırmayı hem de
akranlar arası öğrenme fırsatı
sunmayı hedefledik. Projedeki tüm
kitapları okul kütüphanemizden seçtik.
Her perşembe günü paylaşım
saatinde gerçekleştirilen bu
buluşmalarda, ilk dönemde dördüncü
sınıf öğrencilerimiz, birinci sınıf
öğrencilerine kitap okuyup onlara
rehberlik edecek. 

Okuma Arkadaşım
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Hayvan 
Dostlarımız
Paylaşım zamanlarımız, öğrencilerimizin
yaşadıklarını, merak ettiklerini ve heyecan
duyduğu konuları özgürce ifade edebildiği özel 
bir zaman dilimi. Bu zaman diliminde
öğrencilerimiz dünden kalanları, gördükleri
rüyaları, yapacakları etkinlikleri, araştırdıkları
bilgileri veya akıllarına gelen farklı konuları
paylaşırlar. Ayrıca evlerindeki hayvan dostlarını
tanıtarak sınıfta neşeli ve samimi anlar
oluştururlar. Bu fotoğraftaki sevimli dostlarımız,
Mavi’nin köpeği Lülü ve Ada Perla’nın tavşanı
Karamel. Sizlerle de tanıştırmak istedik.

Öğrencilerimizin “A” sesiyle başlayan okuma-yazma
süreci tüm hızıyla devam ediyor. Sesleri birleştirmeyi
öğrendiler, cümleler ve kısa metinler okuyarak metinler
yazdılar. Hızlı okuma kitapçıklarıyla da okuma hızlarını
artırdılar.

Okuma-Yazma Süreci
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Öğrencilerimizle Türk kültürünü oluşturan unsurları
çalıştık. Bu kapsamda, unutulmaya yüz tutmuş
geleneksel çocuk oyunlarımızdan   bezirganbaşı, yağ
satarım, yakan top, körebe, mendil kapmaca, istop
gibi oyunları öğrencilerimizle okulumuzun bahçesinde
oynadık. Sizler de eskiden oynadığınız, şimdilerde
unutulmaya yüz tutmuş geleneksel oyunlarını
çocuklarınızla oynayıp kendi çocukluğunuza
dönmeye ve aranızdaki bağları güçlendirmeye ne
dersiniz?

Kendi İzini
Bırakmak

Okulun ilk günlerinde öğrencilerimizin birbirini
daha iyi tanımaları için eğlenceli bir etkinlik
yaptık. İsimlerini kâğıtlara yazdılar, sonra da
hayal güçlerini kullanarak rengârenk
boyadılar. Çalışmalarını sınıfta uygun yerlere
yerleştirdiler Şimdi sınıfa baktıklarında hem
isimlerini hem de kendi renklerini görüyorlar.
Böylece yeni eğitim yılına hem neşeyle hem
de yaratıcılıkla başlamış oldular.

Geleneksel Çocuk Oyunları
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Kültürümü Öğreniyorum

Kültürel miras, toplumların kimliğini oluşturan
önemli bir unsur. Kültürel mirasın korunması,
geçmiş nesillerden gelen mirası gelecek
nesillere aktarmanın yanı sıra, toplumların
tarihlerine ve kökenlerine bağlılık duygusunu
güçlendiriyor. 

Öğrencilerimiz sosyal bilgiler dersinde kültürel
unsurlarımızı tanıtan afişler tasarladı. Grup
çalışmasında öğrencilerimiz; yemeklerimiz,
türkülerimiz, halk oyunlarımız, bayramlarımız,
el sanatlarımız gibi kültürel unsurlarımızı
çalışmalarına yansıttılar.
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Türkçe dersinde büyük harflerin kullanıldığı yerleri eğlenceli bir etkinlikle işledik.
Dersimizin başında, yazım hatalarının olduğu bir Whatsapp konuşmasından
faydalandık. Bu diyalogda bulunan hataları bulup üzerine beyin fırtınası yaptık.
Sonrasında gruplar halinde çalışarak büyük harflerin hangi durumlarda
kullanıldığını araştırdık ve öğrendiklerimizi renkli kartlara yazdık.
Hazırladığımız kartları sınıf posterine astık ve posterimiz rengârenk, bilgi dolu bir
köşeye dönüştü. Daha sonra benzer kuralları bir araya getirip “Nerelerde
büyük harf kullanırız ve neden?” sorusu üzerine konuştuk. Etkinliğimizin
sonunda, edindiğimiz bilgileri kitap çalışmamızda uygulayarak pekiştirdik. 

Matematikte
Hareket Var!
Tema boyunca öğrendiğimiz konuları eğlenceli
bir Scoot istasyon çalışması ile pekiştirdik.
Sınıfın farklı noktalarına yerleştirilen
istasyonlarda öğrencilerimiz soruları çözmek
için hareket ettiler, düşündüler ve
öğrendiklerini uygulama fırsatı buldular. 
Bu etkinlikte hem eğlendik hem de
öğrendiklerimizi tekrar ederek bilgimizi
güçlendirdik. Matematik, hareketle birleşince
çok daha keyifli oldu!

Büyük Harflerin
Renkli Dünyası 

FİDE’DE ÖĞRENME

60



Hak ve
Sorumluluklarımız
6 Ekim tarihinde öğrencilerimiz 1. ünite sonu etkinliğinde 
sınıf hak ve sorumluluklarını gösteren posterler hazırladılar.

How Do I Make  Waffle?

İngilizce derslerimizde lezzetli waffle’lar yaptık — çok
eğlenceli ve lezzetli bir etkinlikti!
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Öğrencilerimiz ilk ünite kapsamında Stephen Hawking, Isaac Newton
Nikola Tesla ve Marie Curie gibi ilham verici isimleri tanıdılar. Onların
icatlarını tartıştılar ve gruplar halinde renkli posterler hazırladılar. Her
grup seçtiği mucidi tanıtarak sınıfta paylaştı.

Tadımlık atölyelerden Pantomim'de
top boyutlamayı çalıştık.
Edindiğimiz duvar boyutlama-ip &
halat çekme & top oyunları
tekniklerine doğaçlamalarda yer
verdik, bağlantılı kurgular
oluşturduk.

Pantomim

Fide Inventors 
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Okulumuzun kendine özgü
bir ritmi vardır; sabah
sıcacık bir günaydınla
başlayan bu 
ritim gün boyu dersler,
atölyeler, teneffüsler,
oyunlar ve paylaşımlarla
devam eder. Öğrencilerimiz
zamanla bu ritmi yakalar, 
sınıflar arasında akan
tempoya uyum sağlar 
ve okulumuzun canlı,
heyecanlı atmosferinin 
bir parçası olurlar. Her gün
farklı bir heyecan, yeni bir
öğrenme ve birlikte
yaşanan deneyimlerin ritmi
içinde yer alırlar.

Fide atölyeleri
öğrencilerimizin
yaratıcılığını geliştirir, okul
takımlarımız iş birliğini
büyütür.

Okulun Ritmini Yakala,
Süper Güçlerini Keşfet
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Okulumuzda ekim ayında öğrencilerimizin katılımıyla 
Öğrenci Birliği seçimlerini yaptık. Önce sınıf temsilcisi seçimleri, 
ardından da okul başkanlığı seçimleri yapıldı.

Öğrencilerimiz, adaylarını tanıma, projelerini değerlendirme ve oy
kullanma aşamalarında aktif olarak rol aldılar; demokrasinin temel
ilkelerini deneyimleme fırsatı buldular.

Seçimlerde yalnızca aday olan öğrenciler değil, oy kullanan öğrenciler de
sorumluluk alarak katılımcı bir vatandaş olmanın önemini kavradılar. Bu
sürecin öğrencilerimizde dürüstlük, adalet, saygı ve temsil bilinci gibi
değerleri pekiştirmesini istedik.

Ekim Ayı, Seçim Ayı
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Bir Oyla Başlayan
Deneyim
Sınıflarımızda önce sınıf temsilcisi olmak isteyen öğrencilerimizi belirledik.
Adaylarımız bir hafta boyunca sınıfta kendilerini tanıttılar, afişler hazırladılar ve
neden sınıf temsilcisi olmak istediklerini anlattılar. Bir hafta sonra öğrencilerimiz
gizli oy yöntemiyle seçimlerini yaptılar. 

Seçim sonucunda her sınıftan bir öğrencimiz sınıf temsilcisi seçildi. Sonrasında
her iki kampüste okul başkanlığı seçimleri yapıldı.

Bu süreç, öğrencilerde katılımcı birey olma, hak ve sorumluluk bilinci geliştirme
ve demokratik değerlere saygı duyma gibi önemli kazanımların gelişmesini
destekledi.
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Fide’de
Cumhuriyet
Ruhu

Cumhuriyet, milletimizin
özgürlük mücadelesinden
doğan en büyük armağanımız. 

Fide’de Cumhuriyet ruhu; sadece
törenlerde değil, çocuklarımızın
özgürce düşünmesinde, adalet
duygusuyla hareket etmesinde,
farklılıklara saygı
göstermesinde yaşıyor. 

29 Ekim’de, Cumhuriyetimizin
102. yılında öğrencilerimizin
yüzlerinde gördüğümüz heyecan
ve coşku bizlere umut verdi. 

Okuldaki törenlerde, özgürlüğün
sembolü uçurtmalar sahilde
gökyüzüne yükseldiğinde, Bağdat
Caddesinde Fide Bando’nun
marşları ve ritmiyle hep birlikte
yürüdüğümüzde heyecanımız
büyüdü. 

Atatürk’ün “Benim en büyük eserim
Cumhuriyettir.” sözünde saklı olan
değerlerin, hem bugünü hem de
geleceğimizi aydınlığa taşıyacak
gücünü bir kez daha yüreğimizde
hissettik.

Çok yaşa Cumhuriyet!
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İkinci çeyrekte
buluşmak üzere 
sevgili Fideliler, 
iyi tatiller!


